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Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 27 

(vinte e sete) de Setembro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:20 (dez horas 

e vinte minutos) no Plenário da Câmara. E na ausência Presidente quem 

assumiu a Presidência foi Excelentíssimo Senhor Vereador Denis Palmeira da 

Silva, e na presença dos vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo 

Linhares dos Santos, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Colemar Ferreira 

Soares, Jean Carlos de Moura Silva, Welles Rosa de Jesus, Sebastião Silveira 

Lopes, e Adevir Sué Dias. Dando continuidade o Presidente da Câmara 

convidou a servidora para fazer a Leitura da Bíblia, em seguida passou para a 

mesma fazer a chamada dos Vereadores. Dando continuidade procedeu com a 

discussão da ata anterior e passou a palavra para os líderes de partido, depois 

de discutidos se declararam favoráveis, por unanimidade dos vereadores 

presentes. Dando continuidade o Presidente da câmara passou para a 

Secretaria fazer a leitura das matérias, que foram: Leitura do Parecer Favorável 

da Comissão de Finanças e Orçamentos, sobre o Projeto de Lei de Nº. 

008/PMAAN/2017, Que dispõe sobre o plano plurianual para o período de 

2018/2021, e da outras providencias. Parecer favorável das comissões de 

Legislação Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos e Educação 

Assistência Social e Saúde, sobre o projeto de lei de nº. 019/PMAAN/2017, 

Que dispõe sobre a criação do fundo municipal para a gestão da 

movimentação dos recursos do FUNDEB e da outras providencias. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para o Pequeno Expediente, por 

não haver escritos no pequeno expediente, passou para o Grande 

Expediente, concedendo a palavra para o Vereador Ronaldo que 

cumprimentou aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, ao plenário presente 

na sessão, e aos servidores da câmara, e relatou sobre o salário do pessoal da 

Secretaria Municipal de Obras, disse que o servidor Elias já esteve presente 

em sessões da câmara 04 (quatro) vezes, procurando reivindicando por seus 

direitos, que e o aumento do salário do pessoal da obras, que ele juntamente 

com os nobres vereadores, já enviaram um oficio, solicitando ao poder 

executivo, esse aumento de salário, que ate agora não tiveram nenhuma 

resposta do poder executivo, e sua idéia seria, que hoje assim que terminar a 

sessão ir ate o gabinete do prefeito, juntamente com o pessoal da Secretaria 

de Obras, e falar sobre o assunto, por que a união faz a força, e creio que 

unidos corremos atrás dessa reivindicação que e tão importante para a  
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população, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente concedeu 

a palavra para o servidor Elias, que cumprimentou a todos com um cordial Bom 

Dia, e relatou ser ciente que a Câmara Municipal não tem autonomia de 

aumentar o salário da Secretaria de Obras, mas tem influencia com o 

executivo, e ele pede o apoio de todos vereadores, que ele ver o esforço de 

alguns vereadores, que realmente esta empenhado em ajuda-los, mas não ver 

o empenho em outros vereadores. Tem servidor da Secretaria que trabalha 

mais de 25 anos e nunca tiveram um aumento em seu salário, e isso e um 

grande descaso com os funcionários da secretaria, pois os mesmo são 

trabalhadores, servidores públicos igual a todos, e trabalham de forma honesta, 

ate mesmo fora do seu horário de expediente normal, e pediu a ajuda dos 

nobres vereadores para que todos possam esta empenhado nesse projeto, e 

agradeceu a palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Rodrigo que cumprimentou a Mesa 

Diretora da Câmara, os servidores da casa, os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores e a todos presentes no plenário, e relatou saber da necessidade da 

Secretaria de Obras em aumentar o salário, por que realmente encontra-se 

defasado, disse que já foi solicitado através de oficio, para que o poder 

executivo tome as devidas providencias cabíveis para poder atender essa 

reinvidicação, que o mesmo juntamente com os nobres vereadores estão 

empenhados em ajudar todos, o certo e fazer uma reunião com o poder 

executivo, e solicitar pessoalmente a regularização do salário do pessoal da 

Secretaria Municipal de Obras, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o 

Presidente concedeu a palavra para o Vereador Colemar, que cumprimentou a 

todos presentes, aos servidores da casa, e os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores que se fazem presente e relatou que todos vereadores juntos estão 

empenhado em melhorar o salário do pessoal da Secretaria Municipal de 

Obras, que não somente uma parte esta empenhada mas todos juntos, que 

quando o oficio foi feito solicitando o aumento do salário da secretaria, que 

todos vereadores assinou se declarando ser favorável, e o mesmo como 

vereador representante do povo e favorável a esse aumento, por que o desejo 

do mesmo e que a população aguazulense cresça ainda mais, e pediu 

desculpas ser por acaso ele ofendeu alguém com suas palavras, e agradeceu 

a palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente concedeu a 

palavra para o Vereador Adevir, que cumprimentou a todos presentes na 

sessão, aos servidores dessa casa de leis, e aos seus Nobres colegas de 

trabalho, e relatou dizendo que desde o mandato dele, em toda sua carreira de  
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vereador, a coisa que vai ele ficar feliz, e quando vem projeto de lei 

aumentando o salário dos servidores públicos, acontece que: para o poder 

legislativo aumentar o salário da Secretaria Municipal de Obras, tem que vim o 

projeto de lei do poder executivo, tem que partir do secretario, só que tem 

grave problema, ninguém tem conhecimento de quem e o secretario de obras. 

Que o mesmo como líder de governo ainda não tem essa informação de quem 

seja o secretario, ele defende o Prefeito Municipal em tudo, mais não apóia 

irregularidades, por que se tivessem nomeado secretario de obras, ele poderia 

fazer essa reinvidicação junto ao prefeito, mas não tem esse nome ainda. 

Quando foi aprovado o aumento do salário dos operadores o Projeto veio do 

poder executivo, e quando veio todos vereadores não mediram esforços para 

aprova o projeto, e que se estiver no orçamento do Prefeito ele vai aumentar o 

salário sim, que todos vereadores dessa casa de leis, tanto da oposição ou não 

e a favor dos projetos que são a favor os funcionários públicos, que eles estão 

como vereadores estão para servir a população, e jamais serão contra um 

projeto de lei que tem como objetivo de trazer melhorias para a população e 

para os servidores públicos, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o 

Presidente concedeu novamente a palavra para o servidor Elias, que 

explicando relatou que todos vereadores são favoráveis todos assinou o oficio 

solicitando ao poder executivo o aumento de seus salários, mas que tem 

alguns vereadores que somente assinaram e não correrão atrás dessa 

melhoria, outros porem se destacaram indo ate o Prefeito para falar sobre o 

caso, e foi somente isso que ele quis dizer, ele sabe que a Câmara Municipal 

não tem autonomia de aumentar salário de ninguém, mais tem a autoridade de 

buscar parcerias, para assim poder aumentar o salário da Secretaria Municipal 

de Obras. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra para a 

advogada da câmara a Doutora Flaviane, relatando que a Secretaria Municipal 

de Obras tem que ter seu Secretario, e que se ainda não houve essa 

nomeação esta errado, que se ainda não foi feito esse decreto, tem que 

providenciar e fazer-lo, imediatamente, e agradeceu a palavra. Em seguida o 

Presidente da Câmara passou a sessão para Ordem do Dia, colocando em 

discussão o parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamentos, sobre 

o Projeto de Lei de Nº. 008/PMAAN/2017, que dispõe sobre o plano plurianual 

para o período 2018/2021, e da outras providencias. passando a palavra para 

os lideres para a discussão, depois de discutidos acharam conforme ser 

aprovado, dando seqüência o Presidente declara aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente colocou em  
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discussão o parecer favorável das comissões de Legislação Justiça e Redação 

Final, Finanças e Orçamentos e Educação Assistência Social e Saúde, sobre o 

Projeto de Lei Nº. 019/PMAAN/2017, que dispõe sobre a criação do fundo 

Municipal para gestão da movimentação dos recursos do FUNDEB, e da outras 

previdências, passando a palavra para os lideres de partidos que depois de 

discutidos acharam conforme ser aprovado, dando seqüência o Presidente 

declara aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão os Projetos de Decretos Legislativos em 

regime de urgência com dispensa dos pareceres, de Nº. 028/2017 que concede 

titulo de cidadão aguazulense ao Major Keythison Valente Gaia, Nº. 029/2017, 

que concede titulo de cidadão aguazulense ao cidadãos Luis Rissardi e Nelcir 

José Rissard, Nº. 030/2017 que concede titulo de cidadão aguazulense ao 

cidadão Raimundo Teixeira dos Santos, passando a palavra para os líderes, 

que após ser discutidos acharam conforme ser aprovado, dando seqüência o 

Presidente declara aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade a Presente sessão o Presidente colocou em pauta a 

justificativa do Vereador Cleoni dos Anjos Rezende, pois o mesmo não pode 

esta presente na sessão por problemas eu seu carro, e passou a palavra para 

os lideres discutir a justificativa do vereador, depois de discutidos acharam 

conforme ser aprovado. Dando seqüência o Presidente declara aprovado por 

unanimidade dos vereadores presente. Prosseguindo com a sessão o 

Presidente colocou em discussão o local da sessão solene, que vai acontecer 

no próximo dia 28 de setembro de 2017, na Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Água Azul, as 17 (dezessete) horas, passando a palavra para os 

lideres de partidos para a discussão, depois de discutidos acharam conforme 

ser aprovado, dando seqüência o Presidente declara aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. E por não haver mais nada a tratar o 

Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de 

Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 27 de Setembro 

de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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